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1. Úroveň zpracování zadaného tématu a správnost zvoleného postupu řešení z hlediska současných metod
Tato diplomová práce reaguje na vysokou a stále rostoucí fluktuaci ve společnosti BORS Břeclav a.s. na postu řidič nákladní dopravy. Jejím cílem bylo navrhnout takový systém odměňování, který by udržel kvalitní řidiče v pracovním poměru a zároveň neznamenal vysoké zatížení mzdovými náklady.

Myšlenka návrhu a zavedení nového, adresnějšího systému hodnocení byla od počátku velmi odvážná. Systém hodnocení je vždy velmi složitý mechanismus, u kterého lze jen stěží postihnout všechny směry a prvky pro zajištění objektivnosti. Z tohoto pohledu byl cíl této práce velmi náročný, avšak díky úzkému provázání autorky s firmou BORS Břeclav a.s. a s divizí nákladní dopravy byl naplněn. Autorka dokázala kvalitně využít nejen teoretických poznatků, ale i praktických znalostí a zkušeností, včetně znalostí personálního managementu divize nákladní dopravy. 

Metodika zpracování této diplomové práce je založena na standardních metodických postupech vycházejících ze základních druhů myšlenkových operací. V teoretické částí odborně zachází s pojmy, vhodným způsobem popisuje jejich obsah i funkci. V praktické části pak tyto poznatky aplikuje do praxe. Provádí analýzu stávajícího systému a současně v práci navrhuje změny a návrhy nového.
2. Schopnost studenta pracovat s odbornou literaturou a samostatně ji aplikovat
Studentka přistupovala ke zpracování práce samostatně a zodpovědně, dobře se orientovala v zadané i samostatně vyhledané literatuře a poznatky dokázala skloubit systémově s poznatky získanými ve studiu do provázaného a logického celku. Nebála se vnést nové myšlenky a na zkoumanou problematiku se dokázala podívat z různých úhlů  pohledu a pomohla managementu firmy BORS Břeclav a.s. pohlédnout na zavedený systém a negativní dopady vysoké fluktuace z jiné perspektivy (nehodovost, zvýšené náklady na adaptaci zaměstnanců atd.).
3. Dosažené výsledky, jejich správnost a možnost praktického využití

Precizní zpracování této práce, použité metody a využití konkrétních ukazatelů, které jsou v systému již zavedeny, ale pro hodnocení zatím nevyužity, usnadňuje použití závěrů a navrženého systému v praxi. Při realizaci bude však nutné postupovat velmi opatrně, protože nově navržený systém vyžaduje změnu stávajícího – dlouho neměnného a vzhledem k současné nestabilní situaci na trhu bude jakákoli změna v odměňování vnímána zaměstnanci obzvlášť citlivě. Navržený systém lze však v praxi bez výhrad použít.
4. Soulad práce s normami, zákonnými ustanoveními a předpisy

Předložená diplomová práce, vzhledem k tématu, které řeší je plně v souladu se zákonnými ustanoveními a předpisy a plně respektuje ustanovení Zákona č. 262/2006 Sb.,  zákoník práce, týkající se odměňování za práci.
5. Formální náležitosti (úprava a přehlednost práce, grafické zpracování, pravopis)
Formální náležitosti této práce, její rozsah, obsahové naplnění i celková úprava splňuje standardní požadavky kladené na diplomovou práci. Práce působí velice dobrým a uceleným dojmem. Členění kapitol je naprosto v souladu s jakýmsi předpokládaným „vzorovým modelem“ diplomové práce. Využití textového editoru na PC logicky jen přispělo k vyšší kvalitě konečné prezentace. Celková stylizace práce svědčí u Dany Pospíšilové o určitém „citu“ pro potřebnou přehlednost a úpravu dokumentu.

6. Originalita řešení autora

Systém hodnocení je oblastí, která je vždy citlivě vnímána a provedení jakékoliv změny v této oblasti vyžaduje dokonalou znalost nejen současného sytému,  ale i vize, filozofie firmy a její kultury. Bakalářka dokázala skloubit teoretické poznatky s konkrétními potřebami řidičů kamiónů a vytvořila naprosto odlišný způsob odměňování, který dává do souladu cíle společnosti s motivy a cíli konkrétních zaměstnanců – řidičů. Do systému odměňování také vložila pro společnost BORS Břeclav a.s. zcela nový prvek, a tím je délka trvání pracovního poměru.  
7. Otázky doporučené k bližšímu vysvětlení při obhajobě diplomové práce

V diplomové práci je navržen systém odměňování i vzhledem k senioritě, přínosem je platový růst zaměstnance jenom tím, že u společnosti zůstává v pracovním poměru po určitou dobu. Jakou nevýhodu může tato skutečnost mít z pohledu zaměstnavatele? 
Dále by mě zajímalo proč autorka zvolila verzi 2, když pro společnost vzhledem k poklesu zakázek, klesajících výkonů a s ohledem k hospodářskou krizi,  by byla více vhodnější varianta 1.
8. Závěr a klasifikace

Předložená diplomová práce Bc. Dany Pospíšilové je zpracována na velmi dobré odborné úrovni, jak 
po stránce obsahové, tak formální. Její autorka přistupovala ke svému úkolu velmi zodpovědně, závěry lze v praxi bezezbytku využít. Doporučuji diplomovou práci k obhajobě s hodnocením  
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